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ПРОБЛЕМИ СТАНОВЛЕННЯ ІНСТИТУТУ АУДИТУ В УКРАЇНІ 

 

Анотація. Розглянуто основні проблеми становлення інституту аудиту в Україні та деякі заходи щодо 
покращення його розвитку. 

 

Аннотация. Рассмотрены основные проблемы становления института аудита в Украине и рассмотрены 
некоторые меры для улучшения ситуации. 

 

Annotation. The main problems of Ukrainian audit institution formation as well as certain suggestions for 
improvement of its current position have been regarded. 
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Розвиток ринку та виникнення недержавної форми власності дуже змінили систему фінансового контролю в 
Україні. Саме тому виникла потреба у достовірності, об’єктивності та законності фінансової звітності для кола її 
користувачів, чим зумовлено виникнення і подальший розвиток в Україні аудиту як незалежної форми контролю. 
Аудит уже набув чітких ознак невід’ємного елемента інфраструктури ринкової економіки в Україні. Сучасна діяльність 
Аудиторської палати України (АПУ) та Спілки аудиторів України (САУ) націлені на розвиток аудиторської діяльності 
та удосконалення її нормативного регулювання. Але методи, якими вони користуються, не повністю вирішують 

проблеми аудиту, тому що прийняті рішення не завжди мають практичну реалізацію [1]. 
Метою даного дослідження є розкриття проблем становлення інституту аудиту в Україні та можливих шляхів 

їх вирішення.  
За 20 років в Україні встановлено систему незалежного аудиту, яка схожа з країнами, які мають ринкову 

економіку. Розвиток системи незалежного аудиту набуває все більшої актуальності, особливо у час євроінтеграції 
української економіки. Основними чинниками, що перешкоджають ефективному розвитку інституту аудиту в Україні, 

є, перш за все, досить суперечливі законодавчі акти, що регулюють проведення аудиту.  
Також багато питань викликає невизначеність формулювання ст. 3 Закону України "Про аудиторську 

діяльність" про те, що аудиторські послуги можуть надаватися у формі аудиторських перевірок та пов’язаних з ним 

експертиз, консультацій із питань бухгалтерського обліку, звітності, оподаткування, аналізу фінансово-господарської 

діяльності та інших видів економіко-правового забезпечення підприємницької діяльності фізичних та юридичних осіб 

[2]. 

Становлення інституту аудиту в нашій державі полягає у розв’язанні ключових проблем, від яких залежить 

подальший розвиток ринкових відносин. До них можна віднести: 

1) невеликий попит на професійні аудиторські послуги, оскільки велика кількість підприємств не має достатніх 

знань про необхідність та корисність діяльності аудиторів; 

2) досить високий рівень конкуренції з іноземними аудиторськими фірмами; 

3) розпорядження НБУ, у якому він сам і решта банків України підлягають перевірці іноземними аудиторами. 

Також важливу роль у становленні аудиту відіграє  недостатня кількість кваліфікованих аудиторських кадрів, 

відсутність типових форм документів з аудиту та відсутність методичних рекомендацій з питань комп’ютеризації 

аудиту тощо.  

Разом із тим виникнення аудиту в сфері підприємницької діяльності має в цілому для держави певні переваги, 

порівняно з іншими формами фінансово-господарського контролю, як економія коштів для держави, які 

витрачаються на утримання контрольно-ревізійного апарату.  

Також до бюджету надходять додаткові кошти в результаті сплати податків аудиторськими фірмами [3]. 

Велика кількість положень Міжнародних стандартів аудиту націлені на зарубіжні ринки, тому деякі розділи 

треба пристосувати до умов нашої держави. 

Також до основних напрямів щодо ефективного розвитку інституту аудиту в Україні треба віднести: 

удосконалення правової бази аудиту, підвищення професійного рівня аудиторів та контроль якості робіт і послуг 

аудиторів, а також посилення інформованості суб’єктів господарювання стосовно важливості системи аудиторських 

перевірок в умовах ринкової економіки. 
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